ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Катайгинского сельского поселения и урегулированию конфликта интересов

Дата проведения 15 декабря 2016 года

Место проведения: п. Катайга, ул. Студенческая, 10                               


Начало заседания: 1100




Председатель комиссии:  Носонов Иван Савельевич
Заместитель председателя комиссии: Шахрай Мария Михайловна
Секретарь комиссии:        Олийник Екатерина Григорьевна

Присутствовали: 

Асанов Александр Аркадьевич – главный врач Катайгинской врачебной амбулатории

Татаркина Татьяна Ильинична – инженер отдела кадров ООО «Гранит»

Шабанова Елена Анатольевна – депутат Совета Катайгинского сельского поселения
Приглашенные:

Сидорова Екатерина Анатольевна – ведущий специалист по финансам.

Повестка дня:

1. О предоставлении недостоверных сведений сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленных муниципальными служащими.

(Докладчик: М. М. Шахрай) 

Заседание комиссии открыл председатель комиссии И. С. Носонов, поступило предложение считать заседание комиссии  по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Катайгинского сельского поселения открытым.

Проголосовали: 

ЗА -  6 (шесть), ПРОТИВ - нет, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ - нет.

1. СЛУШАЛИ: М. М. Шахрай. В своем выступлении М. М. Шахрай   доложила: прокуратурой Верхнекетского района проведена проверка достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных руководителями муниципальных учреждений за 2015 год. По результатам проверки сведений, содержащихся в личных делах муниципальных служащих Администрации Катайгинского сельского поселения, выявлены нарушения законодательства, установлены факты предоставления муниципальными служащими неверных  сведений за 2015 год, а именно:  

	ФИО 

муниципального служащего
	Замечание



	1
	Не указан год изготовления транспортного средства «ЛАДА 219010 GRANTA» «УАЗ 220695-04»

Неверно указано основание  возникновения кредитного обязательства

	2
	Не указан год изготовления транспортного средства «ВАЗ 21043»



	3
	Вид счета указан в нарушение инструкции Банка России

	
	

	4
	Вид счета указан в нарушение инструкции Банка России

	
	


ВЫСТУПИЛ:

И. С. Носонов., он предложил Фамилия1 И.О., Фамилия2 И.О., Фамилия3 И.О., Фамилия4 И.О., представить в установленным порядке уточняющие справки. 

РЕШИЛИ: 

1. Рекомендовать Фамилия1 И.О., Фамилия2 И.О., Фамилия3 И.О., Фамилия4 И.О., изучить методические рекомендации по порядку заполнения справок  о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, впредь не допускать подобных нарушений.

2. Рекомендовать главе Администрации Катайгинского сельского поселения Носонову И. С. рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности Фамилия1 И.О., Фамилия2 И.О., Фамилия3 И.О., Фамилия4 И.О., представивших неверные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год.

Рассмотрено 1 вопрос

Время окончания заседания: 1230

	Председателя комиссии
	
	И. С. Носонов

	Секретарь комиссии
	
	М. М. Шахрай

	Члены комиссии
	
	Е. Г. Олийник

	
	
	А. А. Асанов

	
	
	Т. И. Татаркина

	
	
	Е. А. Шабанова


